



Следователи СК просят откликнуться свидетелей ДТП, в результате которого погиб мужчина



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 22-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как сообщалось ранее, 12 июня 2019 года около 22 часов 50 минут 22-летний молодой человек, являвшийся сотрудником полка ППСП УМВД России по городу Саратову, управляя автомобилем марки ВАЗ 21124, проезжая перекресток проспекта 50 лет Октября и улицы Рябиновской города Саратова, нарушил требования пункта 14.1 Правил дорожного движения. Согласно данному пункту ПДД, водитель транспортного средства, приближающегося к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

нерегулируемому пешеходному переходу, обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть для осуществления перехода. Вследствие нарушения указанного требования ПДД, водитель совершил наезд на 77-летнего пешехода, от полученных телесных повреждений пожилой мужчина скончался на месте.

Одной из главных задач предварительного расследования является восстановление полной картины происшествия. Показания каждого из свидетелей могут иметь принципиальное значение для установления истины по делу.

В этой связи следователи СК просят откликнуться всех лиц, ставших 12 июня 2019 года свидетелем ДТП. Тех, кому что-либо известно об обстоятельствах трагедии, просим обращаться в следственный отдел по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по адресу: город Саратов, улица Пугачева, д. 191-а или по телефону: 8-937-220-19-98.

20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1366078>